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v DTSR IREMTTHRIERES.
» SHIFRHRAMETIIESRE
o EINEMEE: USSR IR, FRIRIRFEEELE.

u
s = 52T, ST _ S )
EANEENTEER: PrLyax IR,

o ENMRER

b
o RENRE—EE (BIIETFE) © ) wpiy = 0.
k=1

b b
o RENRETIEE (FMEIIRIMEDERE) ¢ Y wir = Y drir = 0.
k=1 k=1
« BREE
o IEFEEE: LMETIR- DKL,
o Fat—: BB, WIRLAEE. (88)
IUs1 = I Uss.
o YT BEIFER, WIRLARE. (FFH)
IsiUy = IspUs.
o FUR=: BB, WIRLAE. (SR FERAIFE)

151Uy = I7Us;s.

B 4 E &M aSHEESIENRIR ST

4.1 ESIESMREFEN
iR, R, AR FESEEL

du,, d?u
L
a

uc(t) = Ug, (t) + uCh(t)'

B ug, (t) JaE, u,, () WESHR

C

RC

+ U, = ug.

HOIRRBRATE (7)) T8, HARBIRFRAEESEE (W) .
BHE St (RE%), MRISER:

g=Cu, q(0.)=q(0-)
Y =1Li, (0:)=1(0-)

4.2 —reB IR A IR
RC B3RS LC FBER
du ot . du UO __t_
RC dtc +u, =0 = wu,(t)=Ue RC = i (t)= _Cd_tc =ge RC
di Rt d¢ Rt
L dtL +Ri, =0 = 4 (t)=Ie T = wu(t)=L dtL = —IyRe L
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. EESESTEp = %
o L RS SRR SRR 2 T
BTy —re 7, Hiky = —1e—%(az —z0) +re T SN 1, = z0 + T
o 3T WRIBEZRE 0.049787, 57 WRHZEZRE 0.006738, WET—RIANBEEAEFES.
o SCRESERIR(ESE, BN AR R TR
TTLASEAD FRBBHENE: FHEEHREE/NEIE, B AR (BMR) SRARRTARE (FRE)
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R=0.2Q
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L=0.4H

4.3 —K BRI ISR

RC EBE&F0 RL FBEE
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R dtc «=RI, = wu,=RI, (1 —e RC) = i.(t)=-C dtc = I, RC
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o TRAEBARSIMTBEIAR, BFR SRHINRRL.
R
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4.4 2NII=EER*
STF—RA—MERER D T2
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Cdt

EXREYE. SEMTEBRE, WTEEEE

+ f(t)— v(t).

1
f(t) = f(o0) + [£(0+) — f(oo)|t=0,] €™ 7 (—Merysnh)
t
= f(co0) + [f(04) — f(o0)]e ™ (BT B I ) )
——
Fadsma i A
— £(04)e T + f(oo)(L —e T) (B IR L)
2= PNCITA TR B
4.5 — i FB BRI R EX IR R
AT EREREL S HEIR M EREREL
. 0, t<0, _ . 0, t<ty,
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4.6.1 MR
BRIk R
0, t <0,
1
£ = 10 -1t -a) ==, 0<t<a
0, t>a
ERRDEIREL
o(t) = lim f(2
t
/ 5(6) dé = 1(¢)
et GRAEEMEER)
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+o0
/ g(t)8(t — t) dt = glt)
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o1 B ds(t)
A(t) = lim ~[s(t) = s(t —a)] = —
t
/0 h(e) dé = (1)
BRI BRI R A SEGT 2 B A PR .
HE s &Y s HE s
BT ER Y ORI ft) AR 5(t) = dz—(tt)
(V1IAS S ds(t)
BTN ERIARL s(t) BT SR A) = —
ST —RBR R KO(1), hic(t) = Kh(t).
4.6.2 EAZSE FEAI R LR R RO ERZS
EIRRAITEE SRR AR, N
Bz i = CUs 8(¢t).
Bk u, = LIgd(t).
IMAFEREES: (FB1T<FE)
C
uCl (0+) uCQ (0+) Cl _'_102 US

PONEREREB/RE: (FEHE<FE)

. L, Us
LiLy, Usg
U, (0) L1+ Ly R_lé(t) = _U’Lz(o)



af://n450
af://n451
af://n484

e 111 1
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Earﬁ#ﬁaé.—p_ PR P
4.7 LS MEIHE SRR R
ERDINE

R e(t) B—RIEREKTRT, 1

e( A)dA = e(t) * h(N)

t

e(t — A)h(X)dX = h(t) x e(N)
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5.1 IE3Zia7SINR
1ES% B BRI D T T2

2
d“u,

LC
dt?

+ u, = Usp sin(wt + 1g)

uy(t) = u,, sin(wt + ) + Ke*' + Kqe®.

Ug, (t) g, ()

IESZRSAS (32ift) FREK, IESZRSRS (3Tift) MoL.

5.2 IESZRItHERS
FREFEMAIIEZATREBMSNEE Y 50 Hz, #9 TR, A5 ESRJ9 60 Hz.
IE3R, 1B, &R (&f5). EPERAZ/VEIRN LR, MERS RN L.
i = Iy sin(wt + ¢;) = V2I sin(wt + ¢;).
HESEERF: elf.
FtEERRIEZE

u = Up, sin(wt + ¢y) = Im[Upe!“9)]
= Im[Umeth] — Im[\/iUeth],

Um - mejwu = Umé(pu ﬁﬂﬂg?}lﬂﬁ*E%,
U = Uel¥ = ULy, FRAGHERE.
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IESZERENN:

Hb] =

1 =11+ 19 = \/511 sin(wt + ’l/)l) + \/512 sin(wt + ’(/)2)
= Im[V2(I; 4 I,)e!!] = V2I sin(wt + ).

jl —|—j2, I= Im(I1 +Ig)
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L | R Jak BE
ds du
— Ri = — 022
e u=Lg RrT
U=RI U = wLI I =wCU
s e
U = RI U = jwLI I = jwCU
FBRE (1) R B Xp = wlL B Xce = »
BS ) G = — B By — —— 24 Bo = wC
i R = wL
Ep p = UI(1 — cos 2wt) p = UIsin 2wt p = —UlIsin 2wt
R Pw; P=1I’R Qr =I’X; Qc =—-I*X¢
£Q =U?/R =U?/Xy =-U?/X¢
REXEENEHER IR BIEVIESIRE
Y i=0, Y I=o,
du=0, Y U=o0.
RIS S SMRHEFRZEN
BELE A 1% S4B

UZUR-I-UL-i-UC

= [R+j (wL— %)]I
= [R+j(X, — Xc)lf
= [R+jX|I =2ZI

=Ugr+jUx

Z=U/l=z/p

z=U/I=+/R*+ (X — X¢)?

P == pu— i
X —Xc
R

= arctan

U=zI=vVR>+ X?I

j:fR+jL+jC
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=[G +j(Bc— BL)|U
=[G +jBlU =YU
=Ir+jlp

Y =1/U=ys0=—ylp
y=1/U = /G (Bo~ BuP?

0=pi—¢pu=—¢p
Bc — By
G

= arctan

I=yU=+R:+BU
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B o1 R—jX
Y_G+JB_Z_—R2+X2
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PR X=Xr—Xc=0 B=Bp—-Bc=0 =9y —p;=0

o B SUFBIESEANEREX, SHEhEX.
5.6 IE3ZX3ZiMEBERRYINER
p o[ B
WFZ = R+jX,

p = ui = UpIy sin(wt + ¢) sin(wt)
= 2UT [sin®(wt) cos ¢ + sin(wt) cos(wt) cos ¢]

=Ulcosp — Ul cos(2wt + @) (i Th =)
= Ul cos p(1 — cos 2wt) + Ul sin ¢ sin 2wt (H—HR)
1 (T
pP= T / pdt = Ul cos p (FThER)
0
=TI?2cosp = I?’R=U?cos’ p/R (F—ER)
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S
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= TH fEE
&}_—_t\ :Ei E(E

arg Z.

NREEHRIRS
RAMZ, 2FMZ, THMZ.
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1. Btttad

P
1. HEREE: C = e (tan ¢ — tan ¢’).
w
P 1+ tan?

T Tw tanp — tan '’

2. BEEEA: C
2. St
U? 1
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R Pw tan ¢ — tan ¢’
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P tanyp — tan¢y’
2. ke L — L4 L

U2w cos? p

ERNTEREREAHMRFTRER, —AHEFRASHINZIRER, S—HEEEENSHEZHE.

EAERIE

UZR . UZR . U2
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HBENEAHIREH Z = Z] &,
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5.7 IEZISSHETE
5.8 I&IREBER

—ARIAEFE A (LR EIAZETR.
5.8.1 RLC FREXEHREB IS
LC EREXEBERAAE EREXEHR.
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ERECIETRFBERAY MmIREEL 7

FZITHRIESN
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U = jwoLI = jQU
. i .
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o EIHTHE: ERIEHR.
o HBETIE: FIMER.
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2
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EREXISIRFRERAVIE REIRENSS (Q UK, FRESAIGER YT

| AiEEA Geogebra Eifg |  SREITF Mt

5.8.2 RLC FERIEIRERES
LC FEBLERER A HEERIEIR.
SHY = G +j (wC— i).
wL
1 1
IR (/) 305 o B (M) 30 SEECSIREIER, B w = , fo= .
! ! = JTo fo 91vVIC
I
BHEBIESIN Y = G B/, BE Uy = ES B
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Ir=GU = Is
e
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EEAMEBAIERREFIAS, SHEOBEIRNIR BitisiR.
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5.8.3 SLRRFHFENSIREBES

B RL BREXfE S C HEX.

semy — #@LV +j [wC— #@L)?]
FBORIRIOSRIER C = m.

ERBIE W) — % - ﬁ—z.

AJLAER RLC FECIEIRFBES, LRSS 40EN
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%?&EEQ Ge -

R?+ (wL)?
SHBH B, — — — f(LwL)2.
SIRIR, R, — Gi _ +](%“’0L)2 _ RLC.
RREESQ = ZL = “’;f = woCRy.

iE: RL BBEXfE S C FEXAVRBES, BRRTUN_ R EFHECEIR, (BRJ LUK SRERETR.

B 6 & Mo
6.1 ERIMIKSERABE

LB RRIR RS, FHEEBLE L BREE E5HEAE 2 NS4+ BEREE BEX
R IBEHRR

BELESET BRRETE o1 AN BIRGEEE 1.
BREGEISES BEREEE o2 2Ry B 2. QB 1)

IR ISR SRR, S SRR L, — iﬂ I ERERM
My — if—jl _ if—f — My, = M, BESR ()
EREE Uy = + difl iM%
6.2 A BERBENTE
REmTEE
. HIFRFRERE, FE A E S,
ERWNEE
. BAGEEH

[e]

IG#E v = (R1 + Ra)i+ (L1 + Lo + 2M)

t.
ﬁE’U/—(Rl‘FRz)Z—f—(Ll—f—LQ—QM g .

Li? L L
BEWL=—-20 = M< ey

BB U = [(R1 + Rs) + jw(Ly + Ly £ 2M))1.
o HEMR jwM.
o BALEFE

o REMFHEX S FMFFE

(o]

o

[e]

I=1,+1,

U = (Ry + jwL1)I, + juMI, = I +jwMI

—

RiI1 + jw(L1 ¥ M)

—

— (Ry + jwLso) s + jwMI, = [R212 +jw(Ly F M)| Iy + juMI

[E—

D

IR BEEERNSAE IR AT R E IR E, REEATRECHIER
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o BMERHM K =

M
€ [0,1].
VLiLy

T M = K+\LiLy <+/L1Ly <
o 2B YK =1r,80M =+L:L,.

L+ Ly

6.3 TILEERS

[RELRE (IR, BB (RRLLE).

VRS LB ST kAR .

’RTIDE SRR LB R RIS [ aXE A A,

VIRERESBETIA Z11, REFETA Z, RRERESETA Z,o (BERE, )-
LARI& w91

Ul = Z11j1 +jwa2
0= jwa1 + Z22j2

e
. szz . .
Ui = (Zn + 7 )I1 =(Zu+ Zy)1h
22
Ul Ul
T wM? Zog + Zoy
Zn+ Z1
Hrh
2M2
Ty =2 ——  (REERA )
22
2M2
Zop = L2 (IR L)
le .
U
U, = jwMZ—l, CEE AL
11

ZEFMMNZE IR HATHRINRG, ERESAEHRNEREEE.

b I=d
1. ARARRIEARS MR RIRAIER RN A R ASE 5 E, T HIIEARFIERERII N BRiREM, S8
mEELEER.

2. FERIEE RGN EE— MR RBEER—IX.
3. frafames, #MREBER FEEER

6.4 BT ERR
OISR TAEAE RS, RIS, (EHFsE
BB

1. BERANHERER. (TR
2. REMEXRERS. (FTHIR)

1.8 K = M/\/L1L2 =1.
2. BT o1 = @11, Q12 = P22.
3. WNBERISK, BHHEREEL
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1. REE S SRR EHRERD.
2. FEIIRR R BRI B Y.
3. B RERE.

Nipn N,
L, Tn WM
Ly  Nopyy Ny
i, TIMD
d; dig
i R i
Uy 1dd.t (?t
11 19
S Y AN
U2 I + Lo 1 =
M = +/L1Ls
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i

1. FHRBE. B, BRI A OEESREIATSE.

2. HXNEBERER BRERA, NREEEE n

3. WM E RN L.
4. FEERTEER.

5 B4

o HEGBESZE

(o] L:L1+L2i2M
o HENBSLZE

o L' =L F M.

o Lj=Ly¥ M.
o L =+M.
o FLEES (EHBBESEEEM L)
2972
o Zy = w*M .
Z2
w2 M?
o Loy =
Zy
Ui
U, = jwuM—.
R N

[Li
L,

T RETET SRR, BEREEESEIRAXRETT .

o 2RBSTER (EOLIERAVEN L)

o M = \/Lng :nL2 = ﬂ
n

Ly 9

O — =n".
L,

o Ui_,
Us

° Zn = (n*Zy) // (jwLy).

o ﬂ _ ’I’LZL .
I Zin

o TRIBTIERS (ELBATERSIIEM L)

I 1

(o] - = ——
I n

o Zin = TL2ZL.
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56 7 & =iHBEg

o KM T, EFERE 3 M5AE (LB
o SRAAFREFRYY tHFREE.

u, = Up sin(wt — 120°)

u, = Up, sin(wt)
U, = Up sin(wt + 120°)

o 18FF
o IFF (A-B-C-A).
o fafF (A-C-B-A).
o NIFR=AEFEER

o =fEMTREIR.
=HEXIFRGAEL.
FEEEN =B L.

o HFEHR (FR) R R, Ptk
o Uk (X&)

o R Ip = Iap HEBEUp = Uy = Ugo.
o AR =14 &BEU, = Ugp.
o FtE&HER In = Ioo.
o EERLE
o LERETHER: I, = Ip.
o LEFESHEEE U = v3Up/30°.
o maits b Uovo =0, I‘oﬂo =0.
o FREREE
o LHEETFHEBEE U = Up.
o ZEFSHERT: I = v31p/—30°.
o ERTIHH(A-Y)
o SRR Up = ?Ull—%".
1
o ZHEERE: Z] = gZL-

XFR=tER AT
. T

o WAHHENELEER, U, = V3Up, I, = Ip.
o WA hfELER, U, = Up, I, = V/3Ip.

P =Upylpycos p, t+ Upgplpp cos Yy + UpcIpc cos P
= 3UplIpcosp = V33Ul cosp  (ETUBL: B = i BELE)

Hrh o JIEERESEERAGEAE, BIRmAEA.
FIIh=E Q = 3UpIpsing = v/3UI;sin p.
WAENE S = /P2 + Q2 = 3Uplp = V3UI,

P P
o IR\ =— =cosp = :
S V3U I
o BEAYTHER p(t) = 3Uplpcosp = P.
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o =—HANZH ERESR)
o == MARSFR)
VACHSHEMNR AER1, BER2 N
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